

Zašto je bicikl najsladši (i najzdraviji) proljetni "modni dodatak"

Proljeće je savršeno vrijeme za brojne aktivnosti na otvorenom, a bicikliranje je jedna od najzdravijih... Intersport, kao najveći prodavač bicikala u Hrvatskoj, nudi modele vodećih proizvođača kao što su Head, Nakamura, Genesis te Kawasaki

Živimo u vremenu u kojem se često ističu blagodati aktivnog životnog stila i tjelovježbe, no to se nije pretjerano odrazilo na trkačke staze i fitness centre. Premda su svi svjesni važnosti tjelesnih aktivnosti, postoje mnogi izgovori: previše se radi, premalo se zarađuje, nije usput, nema parkinga. Intersport zna da većina nas u određenoj mjeri koristi ovakve izgovore, pa predstavlja savršeno rješenje: njegovo veličanstvo bicikl. Bicikl ne treba gorivo ni parking, što ga čini izrazito jeftinim i ekološki prihvatljivim prometnim sredstvom koje je ujedno i najkorištenije na svijetu s preko milijardu primjeraka diljem svijeta. Činjenica da je bicikl prijevozno sredstvo pretvara vaš put do posla u zabavnu, zdravu i besplatnu tjelovježbu, pa izgovor o nedostatku vremena također pada u vodu. Sve Vas koji ste zadovoljni svojim biciklima podsjećamo na važnost redovitog servisa koji možete obaviti u svim Intersportovim trgovinama.

Za brdske aktivnosti ili cjelodnevne izlete

Najprodavaniji brdski bicikl u Intersportu je Nakamura Catch 5.9 29-colni bicikl. Vožnja s njim je samo udobnost i užitek bez obzira na teren. Ovaj model ima okvir suvremenog oblika koji omogućava udoban položaj za volanom, a ujedno osigurava stabilnost pri spuštanju. Za ovjes brinu vilice Suntour XCT, a za kočenje disk kočnice Tektro s rotorima od 18 cm. Fluidno mijenjanje brzina osigurava mjenjač Shimano Deore sa 24 stupnjeva. Ovaj traženi model dostupan je u svim Intersport prodajnim mjestima uključujući i Internet trgovinu po cijeni od 3.399,95 kn

Ženska verzija brdskog bicikla - Nakamura EMOTION 3.9, oblikom je prilagođen nježnijem spolu te namijenjen svim ljubiteljicama prirode koje žele upoznati ljepote brdskog biciklizma i to po sniženoj cijeni od 2.399.96 kuna.

Za naprednije bicikliste tu je Genesis SPEED CROSS SX 4.8, muški treking bicikl, za bliže zadatke i cjelodnevne izlete. Tomu je podređen okvir od aluminijska kao i vilica

ovjesa i pažljivo odabrane komponente. Nudi i mogućnost montiranja mnogih dodataka za putovanje, kao što su zaštitni branici, košare i torbe. Genesis SPEED CROSS SX 4.8 dostupan je na svim Intersport prodajnim mjestima uključujući i Internet trgovinu po cijeni od 3.679,96 kuna.

Za nju: udobno krstarenje gradskim ulicama

Ženski bicikl Nakamura Viaggio Lady na prvu će Vas osvojiti svojim vintage izgledom te praktičnom košarom iznad prednjeg kotača u koju možete odložiti Vaše stvari.. Nakamura Viaggio Lady je svestrano upotrebljiv i elegantan ženski gradski bicikl. Prikladan je za vožnju na posao, u školu ili za svakodnevne zadatke. Stražnji mjenjač Shimano sa šest brzina će Vam dodatno olakšati vožnju po gradu. Ženska inačica ima spuštenu gornju cijev, što omogućava lakši pristup i udobniji položaj za volanom. Zapravo nudi sve što mora imati suvremeni gradski bicikl - blatobrane, štitičnik zupčanika, prtljažnik i svjetla te jamči ugodnu, brzu i sigurnu vožnju svim gradskim curama. Nakamura Viaggio Lady dostupan je na svim Intersport prodajnim mjestima uključujući i web shop po cijeni od 2.299,95 kuna.

Za njega: sportska jurilica koja ne troši ništa...

... osim kalorija. Head I-SPEED I muški je cestovni bicikl sa Shimano opremom koja jamči brz i ugodan dolazak od točke A do točke B. Riječ je o modelu karakteriziranom kao višenamjenski bicikl za rekreativce koji traže udobnu vožnju, ali ne žele odustati od brzine i agilnosti. Head I-SPEED I dostupan je u na svim Intersport prodajnim mjestima uključujući i web shop po cijeni od 9.799,97 kn.

Intersport dječji bicikli kao idealan poklon

Ako želite svoje najmlađe razveseliti poklonom koji će im odlično doći u toplim danima pred nama bicikl je odličan izbor. Genesis MATRIX 12 idealan je za male početnike. Ovaj popularni model bicikla dolazi u muškoj i ženskoj varijanti. Maleni 12" okvir te pomoćni kotači su osnova za sigurne i bezbrižne početke na biciklu, a zaštita osigurava da se hlače nikada neće uhvatiti u lanac. Za malo starije i odvažnije, model Nakamura MX 20 odličan je brdski bicikl s 20-colnim kotačima. Opremljen je prednjim vilicama i ima 6 brzina. To je odličan izbor za djecu staru do 10 godina, koja vole vožnju po šumskim i brdskim stazicama. Genesis MATRIX 12 bicikli dostupni su u svim Intersportovim trgovinama uključujući i Web shop po sniženim cijenama; muška i ženska varijanta stoji 839,97 kuna dok je Nakamura MX 20 dostupan po cijeni od 1.359,96 KN na svim prodajnim mjestima.

I za kraj: kaciga glavu čuva

Osim ispravnosti kočnica i ostalih dijelova bicikla te pridržavanja prometnih pravila, važan dio sigurne vožnje na biciklu je adekvatna zaštitna kaciga. Intersport za vaše

mališane nudi krasno oslikane Nutcase street kacige.